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Balassagyarmatról Córdobába utaztunk június 27-én. Málagából kisbusszal jöttünk a 

szállásra, ahova még éjfél előtt odaértünk és kaptunk még vacsorát is.  A következő napon 

Mirco elvezetett minket a leendő munkahelyünkre. Az elején még sokszor eltévedtünk, mert 

nagyon nagy volt a város, de nagyjából egy hét múlva már jól ment az itteni közlekedés.  Az 

elkövetkezendő napokban minden nap rengeteg gyönyörű helyre mentünk, ahova a Europe 

Connexion-osok segítségével jutottunk el. Nagyon tetszettek ezek a helyek és sok 

érdekességet láttam, mint például régi uralkodók szobrai és híresebb emberek,  virágos 

udvarok, védőszentekről szobrok, virág sikátor, interaktív programok. Ezeken kívül 

rengeteget tanultam  spanyolul: köszönni, kérdezni, információt kérni. És még a spanyol 

kultúráról is tanultam. Például megtudtam, hogy miért ilyen szűköesek az egyes utcák. 

Nagyon sok szép helyen jártam, többek között a tengernél is és a helyi strandon. Ebédelni a 

szállásunktól egy tíz percre lévő plázába jártunk a kebaboshoz, mert ott nagyon jól voltak 

elkészítve az ételek. Sikerült sokat önállósodnom a szüleim nélkül. Vasárnaponként volt 

ruhamosás, ahol  megtanultam kimosni is a ruháimat. Jobban megy már az idegen nyelven 

való kommunikáció is. Péntekenként sportdélután volt,  amin fociztunk és programokat 

rendeztek nekünk. Mirco  sokszor beállt hozzánk focizni és mindig jókat játszottunk együtt. A 

Europe Connexion-osok tartottak nekünk spanyol nyelvi órákat és ezeken tanultam meg pár 

szót. A hónap végén írtunk egy tesztet, amin felmérték a spanyol tudásunkat.  Esténként 

kimentünk a római hídra, ami a világörökség  része és voltak ott zenészek, akik nekem 

nagyon tetszettek főleg a szintetizátoros,  aki nagyon szép dalokat játszott. A Europe 

Connexion- osok olyan feladatot is adtak nekünk, hogy egy térkép alapján kellett 

megtalálnunk szobrokat és akik elsőnek megtalálták őket, azok nyertek valamit. Az utolsó 

héten még elvittek bennünket két nagyon szép helyre, ami a Mecset és az Alcazár volt. Ezek 

is nagyon tetszettek nekem főleg az Alcazár, mert amikor felmentünk a tetejére gyönyörű 

volt a kilátás. Hétvégén pedig az aquaparkba mentünk el, ahol nagyon sokat csúszdásztunk 

együtt. Rengeteg képet csináltam ezekről a helyekről. Nagyon gyorsan és tartalmasan telt el 

ez az egy hónap és én nagyon élveztem . Ez egy hatalmas élmény volt számomra és 

szerintem mindenkinek is.  

 

 


